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ESTADO DE RONDÔNIA

CÂMARA MUNICIPAL DE CASTANHEIRAS

PODER LEGISLATIVO
PALACIO PEDRO GONÇALVES 

Ata da terceira (03ª) reunião extraordinária, do quinto período legislativo, da oitava legislatura, realizada no dia 20 de abril do Ano de 2023, às 10h (dez horas), nas dependências da Câmara Municipal, Castanheiras - RO. Aos vinte (20) dias do mês de abril (04) do ano de dois mil e vinte e três (2023), às 10h (dez horas), sob a presidência do Excelentíssimo senhor LEVY TAVARES-PODEMOS, digníssimo vereador, secretariado pelo vereador GILSON DIAS BARBOSA-PTB, digníssimo vereador, dá se início a 03ª sessão extraordinária, instalada a sessão o senhor presidente solicitou que fosse realizada a chamada nominal dos senhores vereadores para apuração do “quorum” legal. Cortejando-se a chamada com as assinaturas dos vereadores presentes, no livro de Registro de presença apurou - se que havia “quorum” legal para as deliberações sendo as seguintes presenças: ANDRÉ DE OLIVEIRA – PP, ARLINDO ASSUNÇAO DA LUZ – MDB, DEUDETI APARECIDO DE SOUZA – MDB, ERNESTO STRAGEVITCH – PSD, GILSON DIAS BARBOSA-PTB, JOÃO BATISTA MINAS PEREIRA-PSD, LEVY TAVARES – PODE, OZIEL FRANCISCO PAIZANTE – PTB, PAULO CESAR PEREIRA – UNIÃO. Em seguida o senhor Presidente invocando a proteção de Deus, nos termos regimentais, declarou aberta a sessão e após cumprimentar o público presente convidou o vereador PAULO para fazer a leitura da bíblia. Nesse momento o senhor presidente solicita do primeiro secretário que seja feita a leira da Ordem do Dia primeira parte, que constou o seguinte: ORDEM DO DIA: - 1° PARTE: Apreciação da Ata da Reunião Anterior. Apreciação do Expediente Recebido. I​ – APRESENTAÇÃO DO REQUERIMENTO n° 007/LEG/2023, ASSUNTO: REQUER DO EXM° SR. CICERO APARECIDO GODOI, PREFEITO MUNICIPAL, QUE ATRAVES DO SETOR COMPETENTE SEJA ADQUIRIDO DETECTOR DE METAIS PARA AS ESCOLAS MUNICIPAIS DE CASTANHEIRAS/RO. AUTORIA: MESA DIRETORA. ll- APRESENTAÇÃO DO PROJETO DE LEI n° 005/LEG/2023, ASSUNTO: “AUTORIZA O REMANEJAMENTO ENTRE AS DOTAÇÕES ORÇAMENTARIAS DA CAMARA MUNICIPAL DE CASTANHEIRAS/RO”. AUTORIA: MESA DIRETORA. lll- APRESENTAÇÃO: ASSUNTO: RELATORIO FINAL PROCESSO n° 002/CPI/2022. COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUERITO PARA APURAR POSSIVEIS IRREGULARIDADES NO USO DOD VEICULOS PERTENCENTES A FROTA DO EXECUTIVO. AUTORIA: MESA DIRETORA. lV- DISCUÇÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO n°007/LEG/2023, ASSUNTO: REQUER DO EXM° CICERO APARECIDO GODOI, PREFEITO MUNICIPAL, QUE ATRAVES DO SETOR COMPETENTE SEJA ADQUIRIDO DETECTOR DE METAIS PARA AS ESCOLAS MUNICIPAIS DE CASTANHEIRAS/RO. AUTORIA: MESA DIRETORA. V- DISCUÇÃO E VOTAÇÃO: ASSUNTO: RELATORIO FINAL PROCESSO n° 002/CPI/2022. COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUERITO PARA APURAR POSSIVEIS IRREGULARIDADES NO USO DOD VEICULOS PERTENCENTES A FROTA DO EXECUTIVO. AUTORIA: MESA DIRETORA. Vl- 2ª VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI n° 004/LEG/2023, ASSUNTO: “APROVA A NOVA ESTRUTURA ADIMINISTRATIVA E ORGANIZACIONAL DA CAMARA MUNICIPAL DE CASTANHEIRAS, CRIA CARGOS E ESPECIFICA AS ATRIBUIÇÕES E FUNÇÕES DOS SERVIDORES COMISSIONADOS E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”. AUTORIA: MESA DIRETORA. Vll- DISCUSSÃO E 1ª VOTAÇÃO DO PROJETO DE RESOLUÇÃO n° 003/LEG/2023, ASSUNTO: DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE AUXILIO TRANSPORTE AOS VEREADORES DO MUNICIPIO DE CASTANHEIRAS E DA OUTRAS PROVIDENCIAS. AUTORIA:  MESA DIRETORA. Nesse momento o senhor presidente solicita do secretário que faça a leitura da Ata da reunião anterior, o vereador JOÃO faz um Requerimento verbal para que seja suspensa a leitura da Ata da reunião anterior, aceito e APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS o Requerimento. Logo após o senhor presidente coloca em Discussão e Votação o REQUERIMENTO n 007/LEG/2023. A pedido do vereador DEUSDETI o senhor presidente solicita da secretaria do legislativo que acrescente ao Requerimento o aumento da altura dos Muros ao redor das ESCOLAS e insira também CERCA ELETRICAS. Levado a votação e ficando APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS O REQUERIMENTO. Discussão e Votação processo n°002/CPI/2022.  O senhor presidente solicita que o secretario faça a leitura do Relatório Final e logo após coloca em Votação ficando APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS O ARQUIVAMENTO DA CPI. Nesse momento o senhor presidente coloca em 2ª Votação o Projeto n°004/LEG/2023. Votação: ANDRE contra, ARLINDO favorável, DEUSDETI contra, ERNESTO favorável, GILSON favorável, JOÃO favorável, OZIEL favorável, PAULO favorável e LEVY favorável ficando APROVADO o projeto. Coloca nesse momento Discussão e 1ª Votação o Projeto n°003/LEG/2023. Votação: ANDRE contra, ARLINDO favorável, DEUSDETI contra, ERNESTO favorável, GILSON favorável, JOÃO favorável, OZIEL favorável, PAULO favorável e LEVY favorável ficando APROVADO o projeto e segue agora para segunda votação. Faculta a palavra aos vereadores inscritos em EXPLICAÇÃO PESSOAL, não havendo ninguém declara em nome de Deus encerrada essa sessão.
Castanheiras/RO, 20 de abril de 2023.
                                                        Plenário Deliberativo:

“Rosalvo Alves da Silva”.
Palácio Pedro Ferreira Gonçalves.
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